



ROBERT PLAGA

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 27. května 2020
Č. j.: MSMT-22452/2020-2

Vážená paní ředitelko,

Vážený pane řediteli,

v souladu s harmonogramem uvolňování opatření ve školách, který jsem představil 14. dubna 2020, bych Vás rád seznámil s upřesněním některých termínů a podmínek, které 25. května 2020 projednala vláda.

A)

Díky příznivému vývoji epidemiologické situace se **od 8. června 2020 umožňuje osobní přítomnost žáků všech ročníků 2. stupně základní školy a základní školy/třídy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona za účelem dobrovolných socializačních aktivit, konání konzultací či třídnických hodin**. Podstatné však je, že vždy bude záležet na konkrétních podmínkách každé školy, do jaké míry a v jaké podobě či rozsahu tuto možnost využije. Hlavní vzdělávací aktivitou bude i pro žáky 2. stupně až do 30. června 2020 vzdělávání na dálku.

Žákům 2. stupně ZŠ bude umožněna přítomnost v základní škole zejména z těchto důvodů:

- Individuální nebo skupinové konzultace (opět do počtu 15 žáků) nebo setkání s vyučujícím navazující na vzdělávání na dálku (objasnění nebo upevnění učiva, zadání samostatného učení mimo školu) a v souvislosti s hodnocením vzdělávání za školní rok 2019/2020.
- Třídnické hodiny.
- Socializační aktivity.
- Vyzvednutí školních potřeb nebo jiných osobních věcí žáků, které z důvodu zákazu osobní přítomnosti žáků zůstaly ve škole.
- Odevzdání a převzetí učebnic, učebních pomůcek a školních potřeb.
- Předání vysvědčení za 2. pololetí školního roku 2019/2020.

S ohledem na občasný a krátkodobější charakter výše uvedených aktivit nemusí být skupiny žáků 2. stupně neměnné, se skupinou žáků mohou také pracovat různí pedagogičtí pracovníci podle konkrétních potřeb.

Při prvním vstupu do školy předloží žák čestné prohlášení (seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví a čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění).

B)

Na základě odborných diskusí přistupujeme nad rámec původního harmonogramu uvolňování opatření ve školách od 1. června 2020 také k umožnění osobní přítomnosti **žáků základní školy speciální (a to všech ročníků od 1. do 10. ročníku)**, dále žáků **1. stupně** základních škol/tříd zřízených pro žáky s tělesným postižením, mentálním postižením, souběžným postižením více vadami, autismem a závažnými vývojovými poruchami chování, a dětí zařazených v přípravných stupních základní školy speciální.

V této souvislosti upozorňujeme, že v případě těchto žáků bude účast ve škole podmíněna předložením upraveného čestného prohlášení, které je přílohou příslušného manuálu.

Rád bych využil této příležitosti a poděkoval všem ředitelům, pedagogům i nepedagogickým zaměstnancům a ocenil Váš profesionální a zároveň lidský přístup při postupném znovuotevírání škol. Dále bych Vám rád poděkoval za to, že zároveň pokračujete v zajištění výuky na dálku, která bude převažujícím způsobem vzdělávání až do konce tohoto školního roku. Velmi si toho vážím.

S úctou



Doporučené webové odkazy:

Informace k další etapě rozvolňování ve školách od 1. a 8. června 2020 je dostupná také na webových stránkách MŠMT:

<https://www.msmt.cz/dalsi-etapy-uvolnovani-opatreni-ve-skolach-od-1-6-a-8-6-2020>

Text mimořádného opatření ze dne 25. května 2020 (Č. j.: MZDR 20584/2020-3/MIN/KAN) platného od 1. června 2020 je dostupný on-line na odkazu:

<https://koronavirus.mzcr.cz/mimoradne-opatreni-omezeni-provozu-skol-a-skolskych-zarizeni-s-ucinnosti-od-1-6-2020-do-odvolani/>

Adresováno:

ředitelům/ředitelkám základních škol

Na vědomí:

vedoucím odborů školství krajských úřadů a ředitelce odboru školství Magistrátu Hlavního města Prahy